

鼓励举报违法违规使用医疗保障基金行为 宁夏将对举报人最高奖励20万元

本报讯（记者 裴艳）6月12日，记者从自治区医保局获悉，根据自治区医保局、财政厅印发的《宁夏违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法实施细则》，7月1日起，为鼓励举报违法违规使用医疗保障基金的行为，动员社会力量参与医疗保障基金监督，维护医疗保障基金安全和公民医疗保障合法权益，对举报人最高奖励20万元。

记者了解到，奖励举报人应当同时符合下列条件：有明确的被举报对象和具体违法违规线索，并提供了有效证据；举报的主要事实、证据事先未被医疗保障部门掌握；举报事项经查证属实，被举报行为已造成医疗保障基金损失；举报人愿意得到举报奖励，并提供可供核查且真实有效的身

份信息、联系方式等；其他依法依规应予奖励的必备条件。

有下列情形之一的，不予奖励：举报人为医疗保障部门工作人员或者受医疗保障部门委托履行基金监管职责的第三方机构工作人员；违法违规使用医疗保障基金行为人主动供述本人及其同案人员的违法违规事实，或者在被调查处理期间检举揭发其他违法违规行为；医疗保障部门对举报事项作出处理决定前，举报人主动撤回举报；举报人身份无法确认或者无法与举报人取得联系；举报前，相关违法违规使用医疗保障基金行为已进入诉讼、仲裁等法定程序；其他依法依规不予奖励的情形。举报人匿名举报但有领取奖励意愿的，在医疗保障部门通知领取奖励

后，及时提供本人身份证明、银行账户等相关资料，可以兑现奖励。

各市、县（区）医疗保障部门将按照查实违法违规使用医疗保障基金行为涉及案值的一定比例，对符合条件的举报人分段予以一次性资金奖励。具体奖励标准为：案值金额在10万元以下（含10万元）的，按案值金额5%给予奖励，奖励金额不足200元的补足200元；案值金额在10万元以上50万元以下（含50万元）的，奖励5000元加上超出10万元部分的3%；案值金额在50万元以上的，奖励17000元加上超出50万元部分的1%；举报人为定点医疗机构、定点零售药店内部人员或原内部人员的，在举报奖励金额基础上增加20%；最高奖励金额不超过20万元。

禁毒文艺巡演



6月12日，宁夏“禁毒宣传进万家”暨禁毒文艺巡演活动在宁夏人民剧院启幕。自治区禁毒委成员单位干部职工、公安厅机关民辅警、宁夏警官职业学院学生及银川市各界群众约800人观看了首场演出。据悉，活动还将在全区五市开展多场次巡演，让“健康人生、绿色无毒”理念深入千家万户。

本报记者 吴彩华 摄



银川市“新时代好少年”事迹发布

本报讯 6月12日，“争当德智体美劳全面发展的新时代好少年”2023年度银川市“新时代好少年”事迹发布活动举行，发布了28名“新时代好少年”优秀事迹。

据介绍，此次“新时代好少年”事迹征集活动从今年2月开始，先由学校推荐报名，再经各县（市、区）文明办、教育局、团委、妇联等单位层层审核选拔，最终敲定。入选的28名少年有的品学兼优、多才多艺，有的吃苦耐劳、孝顺父母，有的助人为乐、奉献社会。

徐城凯是银川市第十七中学八年级学生，自父亲患眼疾双目几近失明以来，他担负起做家务、照顾父亲的重

担。“我就是我爸的眼睛。”徐城凯说，他想当父亲的拐杖，长大后带父亲出去旅游，把自己能看见的世界都讲给父亲听。徐城凯的老师强军这样评价自己的学生，“他身上的这种坚韧，真的很难得。”

永宁县第二中学八年级学生苏杭芸梦，看起来文静却能“百步穿杨”。两年前，她加入永宁县体育中心射箭队；去年6月，参加银川市“奔跑吧·少年”青少年射箭锦标赛荣获个人排名赛第三名；9月，代表永宁县参加在江苏南京举办的2022年全国U16射箭锦标赛摘得铜牌，同时和队友获得混合团体第八名。

（杨月儿）

平安产险宁夏分公司 开展校园交通安全教育活动

为响应全国第22个“安全生产月”活动号召，提升全社会安全意识和避险逃生能力，6月9日，由自治区公安厅交通管理局、银川市文明办、共青团银川市委员会、银川市公安局、银川市应急管理局等单位主办，平安财险宁夏分公司、银川市公安局交通警察分局、兴庆区教育局承办的“尊重生命，让‘马路杀手’销声匿迹”瞬间重现交通事故巡回展演活动在银川市唐徕小学启动。

自治区公安厅交通管理局相关领导为活动致辞，向长期以来关心、支持、参与道路交通安全工作，并为此付出辛勤努力的各行业工作者表示衷心感谢，指出此次交通事故“瞬间重现”实景展演是落实自治区“文明礼让 平安出行”文明出行专项行动的一项重要举措，推动全民交通安全意识提升和文明交通习惯的养成是一项长期性、系统性工程，需要相关部门、社会组织和广大群众共同努力。

平安产险宁夏分公司副总经理黄建虎表示，希望广大群众通过此次活动，增强平安出行意识，养文明驾驶习惯。此次活动以实景展演的方式重现事故瞬间，将文明出行和交通安全知识融入其中，希望大家能从中汲取安全知识，真正做到“文明礼让 平安出行”。

活动邀请鸿胜警官现场对“开门杀”“逆行”“闯红灯”等进行讲解，针对常见交通事故，通过现场再现交通事故案例，让学生牢记遵守交通法规的重要性。现场还表演了《交警交通手势操》，用学生喜闻乐见的形式进行交通安全教育，提高学生遵守交通法规的意识。

平安产险宁夏分公司将持续开展风险减量服务活动，做好应急交通防范教育和宣传，有针对性地围绕高发、频发风险场景开展安全风险教育活动。通过这些活动，为每一个家庭带去平安，为宁夏保险业高质量发展作出贡献，为宁夏经济社会发展行稳致远贡献力量。（龚天超）

宁夏中鹿拍卖行拍卖公告

受委托，我行将于2023年6月21日15时在中拍平台对石嘴山市大武口区众泰家园小区29套住宅房进行公开拍卖，房屋建筑面积88.78至90.11平方米，参考价31.66至33.44万元，保证金5万元/套。

标的依据现状进行拍卖，竞买人须实地勘察标的，我行自即日起组织竞买人勘察标的。有意竞拍者请于拍卖会前交纳竞拍保证金至我行账户后持有效身份证件和保证金交纳凭证办理报名手续。未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。【户名：宁夏中鹿拍卖行（有限公司），账号：5008534800800004，开户行：宁夏平罗农村商业银行股份有限公司营业部】

报名地址：石嘴山市大武口区延和华府小区6号营业房
联系方式：0951-5986008 王先生 13389519944 赖女士 15809522226

